

عمومية البنك أعادت انتخاب مجلس الإدارة وكفاية رأس المال تتجاوز 20% بعد زيادة رأس المال المزمنة الشهر المقبل

بهباني: تحفظ «الأهلي» جنبه الأزمة ونسبة القروض المتعثرة في المحفظة 4,25%

نواف كرامى
قال رئيس مجلس الإدارة البنك الأهلي الكويتي أحمد بهباني إن البنك نجح في خفض نسبة القروض المتعثرة إلى إجمالي محفظة القروض لتصبح 4,25% فقط، كما حقق نمواً في صافي الدخل من الفوائد بنسبة 19,4% حيث يعتبر معدل التكلفة إلى الدخل في «الأهلي» ثاني أقل المعدلات بين البنوك التجارية بحسب نتائج السنة المالية المنتهية في 31 ديسمبر الماضي. وأضاف بهباني خلال الجمعية العمومية العادية للبنك الأهلي الكويتي التي انعقدت أمس بمقر البنك بنسبة حضور للمساهمين بلغت 94,4% (إن الأهلي) نجح في تحقيق نمو واضح في أنشطته وأعماله المصرفية الأساسية، حيث بلغ صافي الربح بعد أخذ المخصصات التحوطية 39,2 مليون دينار، وبلغت الأرباح التشغيلية 79,9 مليون دينار فيما بلغت ربحية السهم 34 فلساً. وذكر بهباني أن نسبة العائد على الأصول في البنك بلغت 1,31% والعائد على حقوق المساهمين 12,19% مشيراً إلى أن هذه النتائج دفعت «الأهلي» للصعود إلى المرتبة الثانية



أحمد بهباني متوسلاً للجمعية العمومية للبنك وعن يمينه علي المطيري وعبدالله الأسطى ومن اليسار كولين بلومان وعبدالله السميح (محمد ماهر)

من حيث الربحية على مستوى البنوك التجارية. وبين أن البنك حافظ على مستوى قوي لكفاية رأس المال بلغ 17,32% نهاية عام 2009 ومن المتوقع أن تتجاوز نسبة 20% بعد زيادة رأس المال في الشهر المقبل ليحتل مرتبة متقدمة بين أفضل البنوك العالمية. وعن أسباب نجاح البنك الأهلي في إدارة الأزمة المالية العالمية التي تعرض لها الاقتصاد المحلي والإدارة الفعالة للمخاطر والمراقبة الدقيقة لمحفظة القروض في تقليل المخاطر والمحافظة على المركز المالي القوي للبنك الأهلي، كما أن نجاح البنك في تطبيق سياسات احترازية ورصد مخصصات تحوطية كافية لمواجهة أي ظروف استثنائية غير متوقعة ساعدته في المحافظة على مركزه المالي القوي، كما استطاع البنك المحافظة على أعلى التصنيفات الائتمانية من وكالات التصنيف العالمية مثل ستاندارد إن بورز ومودير وفيتش مع نظرة مستقبلية مستقرة. وعن التوسع في شبكة الفروع، وأشار إلى أن البنك الأهلي يركز حالياً على الانتشار محلياً في السوق

الربحية على مستوى البنوك التجارية حيث بلغ صافي الأرباح بعد أخذ المخصصات 39 مليون دينار، مشيراً إلى أن البنك حقق نمواً جيداً في كل الأنشطة الأساسية مما يؤكد سلامة وضع البنك وقوة مركزه المالي في مواجهة الظروف الاقتصادية والمالية الصعبة. وذكر أن الدخل التشغيلي للأنشطة الأساسية ارتفع لتبلغ الأرباح التشغيلية 77 مليون دينار بزيادة نسبتها 6% واستطاع البنك المحافظة على حصته في السوق المحلي رغم الظروف الاقتصادية الصعبة. مشيراً إلى أن نسبة القروض المتعثرة إلى إجمالي محفظة القروض بلغت 4,25% وتعتبر من أقل النسب في السوق المحلي بالمقارنة مع أحد البنوك المحلية التي وصلت نسبتها إلى 35%. وتابع المطيري أن البنك الأهلي حافظ على معدل قوي لكل رأس مال يبلغ 17,23% كما في 13 ديسمبر الماضي وسوف يتجاوز نسبة 20% بعد زيادة رأس المال في الشهر القادم ليحتل مرتبة متقدمة بين أفضل البنوك العالمية «أول بنكا في العالم». وكشف المطيري أن الدوائج

النتائج المالية للبنك الأهلي الكويتي لعام 2009

بيان المركز المالي المجموع		صافي الأرباح	
2009	2008	2009	2008
الدينار الكويتي	الدينار الكويتي	الدينار الكويتي	الدينار الكويتي
378,897	445,594	39,2	110,4
291,020	206,415	79,9	34
9,999	121,709		
2,129,103	2,023,694		
159,273	109,455		
34,845	27,335		
33,822	31,786		
3,036,959	2,965,988		
648,567	740,313		
1,991,676	1,837,673		
84,304	57,516		
2,724,547	2,635,502		
109,804	115,294		
36,838	36,838		
5,490	-		
(3,140)	(5,949)		
141,536	167,151		
21,884	17,152		
312,412	330,486		
3,036,959	2,965,988		

بيان الدخل المجموع	
2009	2008
الدينار الكويتي	الدينار الكويتي
185,341	138,227
(116,869)	(56,453)
68,472	81,774
24,493	20,296
5,073	3,650
2,139	1,150
6,590	2,012
4,797	-
1,438	1,514
113,002	110,396
18,393	19,943
1,238	1,764
9,302	8,816
28,933	30,523
84,069	79,873
(34,702)	(37,498)
49,367	42,375
(255)	(220)
(3,076)	(2,981)
46,036	39,174
40 فلس	34 فلس

من قرارات الجمعية العامة العادية لمساهمي البنك الأهلي الكويتي المنعقدة يوم السبت الموافق 2010/3/27

- الموافقة على تقرير مجلس الإدارة عن السنة المالية المنتهية في 2009/12/31.
- الموافقة على تقرير مراقبي حسابات البنك عن السنة المالية المنتهية في 2009/12/31.
- إعتماد اليزانية العمومية وحساب الأرباح والخسائر عن السنة المالية المنتهية في 2009/12/31.
- الموافقة على توزيع أرباح نقدية عن السنة المالية المنتهية في 2009/12/31 بواقع 15% من القيمة الاسمية للسهم (15 فلساً لكل سهم)، وذلك على المساهمين القاطنين في سجلات البنك بتاريخ انعقاد الجمعية العامة.
- الموافقة على إعادة تعيين السيد / وليد عبد الله العيصي من (مكتب العيبيان والعيصي وشركاهم - عضو في أرنست ويونغ) وتعيين السيد / جاسم أحمد الفهد (من مكتب الفهد وشركاه - ديلويت أند توش)، مراقبين لحسابات البنك للسنة المالية 2010، وتقويض مجلس الإدارة في تحديد أتعابهما.
- الانتخاب سبعة أعضاء لمجلس الإدارة الجديد للدورة القادمة لمدة ثلاث سنوات (2010 - 2012) هم:
 - السيد / أحمد يوسف بهباني.
 - السيد / علي هلال المطيري.
 - المؤسسة العامة للتأمينات الاجتماعية (ممثلة بالسيد / سليمان عبد الله سليمان المريخي).
 - السيد / صلاح أحمد زيد السرحان.
 - السيد / خالد عثمان عبد الوهاب العثمان.
 - السيد / علي إبراهيم حجي حسين معريه.
 - السيد / ملال محمد رضا بهباني.
 كما تم انتخاب السيد / عزام عبد العزيز إبراهيم الفليح، عضواً احتياطياً.

التصنيف الائتماني للبنك الأهلي وفقاً لأحدث بيان موديز

مؤشر	التصنيف
A2	طويل المدى
P-1	قصير المدى
D+	قوة الملاءة المالية
ثابت	نظرة مستقبلية

فينش

مؤشر	التصنيف
A-	طويل المدى
F2	قصير المدى
1	الدعم
C/D	الفردى
ثابت	نظرة مستقبلية

ستاندارد أند بورز

مؤشر	التصنيف
BBB+	التسهيلات الائتمانية على المدى الطويل
A-2	التسهيلات الائتمانية على المدى القصير
BBB+	الإقراض طويل المدى
A-2	الإقراض قصير المدى
سلبي	نظرة مستقبلية

كايباتل انتلجينس

مؤشر	التصنيف
A-	التسهيلات الائتمانية على المدى الطويل
A2	التسهيلات الائتمانية على المدى القصير
A-	الملاءة المالية
ثابت	نظرة مستقبلية
2	الدعم